

## VI НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНГРЕС ГЕРОНТОЛОГІВ І ГЕРІАТРІВ УКРАЇНИ (Київ, 19 - 21 жовтня 2016 р.)

У роботі конгресу взяли участь біля 700 фахівців із областей України та науковці з Австрії, Білорусі, Бразилії, Великобританії, Ізраїлю, Казахстану, Німеччини, Португалії, Словаччини, США та Швейцарії.

Наукова програма конгресу містила у собі актуальні проблеми дослідження механізмів старіння, особливості надання геріатричної допомоги, медико-демографічні та соціально-економічні проблеми старіння населення.

На конгресі було проведено 3 пленарні засідання, 3 симпозиуми («Актуальність нейро- і вазопротекції у сучасній медицині», «Екстрапірамідні захворювання і вік», «Захворювання кістково-м'язової системи і вік») та 11 секційних засідань, розподілених відповідно до основної проблематики Конгресу: з «Біології старіння» — 3 засідання («Механізми старіння», «Корекція вікових змін організму при старінні: експериментальні дослідження», «Моделювання й лікування вікової патології: експериментальні дослідження»), з «Геріатрії» — 4 засідання («Актуальні питання геніфатричної кардіології», «Старіння й цереброваскулярна патологія: патогенез, терапія, реабілітація», «Когнітивні порушення», «Метаболічні порушення та їх корекція»), із «Соціальної геронтології та герогієни» — 4 засідання («Інновації в обслуговуванні людей старшого віку», «Актуальні питання демографії й герогієни», «Паліативна й хоспісна допомога в геріатрії», «Місце геріатрії у реформуванні медичної галузі»). Усього було заслухано та обговорено 136 доповідей.

Розвиток геронтології та геріатрії в Україні протягом останніх років відбувається в дуже склад-

них умовах, зумовлених як глибокою соціально-економічною кризою, так і війною на сході України. Зниження доходів, хронічний психологічний стрес, погана екологічна ситуація, вимушений нераціональний спосіб життя зумовлюють прискорене старіння населення та більш ранній розвиток вікової патології. За показниками очікуваної тривалості життя (67 років) Україна відстає від провідних країн світу на 10-14 років.

Конгрес відзначає, що великою проблемою залишається незадовільне впровадження у практику результатів сучасних наукових досліджень. В Україні досі ще не існує ефективної системи надання геріатричної допомоги, відсутня мережа геріатричних медичних закладів, не затверджена на рівні МОЗ спеціальність «геріатрія». В країні дуже мало функціонуючих хоспісів та відділень паліативної допомоги невиліковним хворим літнього віку.

У резолюції Конгресу окреслені заходи з розвитку соціальної геронтології та геріатрії, фундаментальних досліджень біології старіння, розробки та впровадження сучасних методів профілактики, діагностики, лікування та реабілітації при основних пов'язаних з віком захворюваннях.

Під час Конгресу відбулося врочисте відкриття меморіальної дошки на честь видатного вітчизняного невролога, професора М. Б. Маньковського.

Під час конгресу було проведено переобрання Правління та ревізійної комісії Наукового медичного товариства геронтологів і геріатрів України. Головою правління обрано акад. НАМН України В. В. Безрукова.